

Сезон юбилейный!

30 июня оперой Чайковского «Евгений Онегин» Большой театр Союза ССР открывает новый сезон. Чем примечателен минувший год! Какие планы у театра! Как готовится коллектив встречать 200-летие! С такими вопросами корреспондент «Комсомольской правды» Ю. Беспалов обратился к директору театра, заслуженному деятелю искусств РСФСР композитору К. В. МОЛЧАНОВУ.

— Прошедший год, — рассказывает Кирилл Владимирович, — был чрезвычайно напряженным. Мы показали целый ряд новых работ, среди которых опера «Игрок» по роману Достоевского, балеты «Озаренность» А. Пахмутовой, «Каменный цветок» и «Весна священная» в редакции Ю. Н. Григоровича. Солисты театра гастролировали в десятках стран мира, в больших и малых городах Союза. Только что оперная труппа вернулась из Белоруссии. В Минске, Бресте, Гомеле, Витебске с успехом прошли «Семен Котко», «Теска», «Пиковая дама», «Хованщина»... Наши ведущие артисты выступили перед рабочими и служащими промышленных предприятий республики, тружениками полей, воинами Советской Армии, студентами. Большая группа артистов, в том числе молодых, награждена грамотами ЦК КП Белоруссии.

Если продолжать о молодежи, то художественный совет театра очень внимательно следит за их творческим ростом, предоставляя все возможности для поиска, повышения мастерства и раскрытия индивидуальности. И, надо сказать, юность оправдывает наши надежды. В балете, например, на равных с общепризнанными корифеями сцены выступают уже снискавшие известность А. Годунов, В. Гордеев, А. Богатырев, Т. Голикова, Л. Семеняка. Радуют нас и молодые голоса — Е. Нестеренко, В. Мальченко, Н. Лебедева, Г. Борисова, Н. Фомина, М. Касрашвили... Многие из них за сезон стали лауреатами международных конкурсов, показали себя зрелыми исполнителями в труднейших сольных партиях классического репертуара.

Конец нашего сезона был богат зарубежными поездками. В Лондоне гастролитруют 130 артистов балета, о триумфе которых уже сообщалось в печати. В середине лета наши мастера хореографии побывают в США, Канаде, Испании...

Комсомольская правда

27 ИЮНЬ 1974